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ATA DA 66a. SESSÃO, EM 24.08.2004 
Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de agosto do ano de dois 
mil e quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes 
os Excelentíssimos Desembargadores Antônio de Pádua Carneiro Camarotti 
Filho, Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Gustavo Paes de 
Andrade; Célio Avelino de Andrade; José Maria Lucena; Carlos Frederico 
Gonçalves de Moraes e a Dra. Maria do Socorro Leite de Paiva, Procuradora 
Regional Eleitoral, comigo, Márcia Regina Gomes de Melo, Diretora Geral, foi 
aberta a sessão. O Presidente comunicou a ausência justificada do Desembargador 
José Ivo de Paula Guimarães, corregedor Regional Eleitoral. Lida e aprovada a ata 
da sessão anterior, passou-se ao julgamento dos seguintes processos:

RECURSO ELEITORAL N° 6088 - Classe 6
ORIGEM: IBIMIRIM - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Maria Luciene da 
Silva ao cargo de vereadora pela Coligação Unidos por Ibimirim (art; Io, 
inciso I, alínea "g" da LC 64/90)
RECORRENTE: MARIA LUCIENE DA SILVA, candidata ao cargo de 
vereadora pelo PPS
ADVOGADO: Edilson Xavier de Oliveira
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Ivo Guimarães.”

RECURSO ELEITORAL N° 6167 - Classe 6 
ORIGEM: IPUBI - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Antônio Laurentino da 
Costa ao cargo de vereador pela Coligação Democrática por Ipubi (Prazo de
Desincompatibilização)
RECORRENTE: COLIGAÇÃO UNIÃO DEMOCRÁTICA IPUBIENSE 
ADVOGADO: José de Sousa Barbosa
RECORRIDO: ANTÔNIO LAURENTINO DA COSTA, candidato ao cargo de
vereador pelo PSB
ADVOGADO: Francisco Aracildo Alves Feitoza
Decisão: “Unanimemente, acolheram-se os embargos para deferir^registro 
de candidatura do Embargante. Não assistiu ao Relatório o Desembargador
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Célio Avelino. Ausente, justificadamente, o Desembargador José Ivo 
Guimarães.”

RECURSO ELEITORAL N° 6188 - Classe 6
ORIGEM: SANHARÓ - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pela Coligação Sanharó Rumo ao Futuro (art. Io, I, g, LC 64/90) 
RECORRENTE: ANTÔNIO HOLANDA VALENÇA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PP
ADVOGADO: Jurandir Carmelo Araújo de Oliveira 
RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Por maioria de votos, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justifcadamente, o Desembargador José Ivo Guimarães.”

RECURSO ELEITORAL N° 6189 - Classe 6
ORIGEM: SANHARÓ - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pela Coligação Sanharó Nasceu Para Todos - PDT/PTB/PMDB/PFL/PV (art. 
Io, I, g, LC 64/90)
RECORRENTE: JOSÉ VALDECI DA SILVA BATISTA, candidato ao cargo 
de vereador pelo PFL
ADVOGADO: Jurandir Carmelo Araújo de Oliveira 
RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Por maioria de votos, deu-se provimento ao Recurso. Designado o 
Des. José Maria Lucena para lavrar o acórdão. Ausente, justificadamente, o 
Des. José Ivo Guimarães.”

RECURSO ELEITORAL N° 6259 - Classe 6 
ORIGEM: BELO JARDIM - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Da decisão que INDEFERIU o pedido de registro de candidatura 
de Severino José da Silva ao cargo de vereador pelo PTB (art. 14, § 4o, CF). 
RECORRENTE: SEVERINO JOSÉ DA SILVA, candidato a vereador pelo PTB 
ADVOGADOS: José Ademir Freitas, Alysson Wendell Vasconcelos de Andrade 
Lima, José Edson Rodrigues Paixão 
RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao 
justificadamente, o Desembargador José Ivo Guimarães.”

RECURSO ELEITORAL N° 6265 - Classe 6 
ORIGEM: FEIRA NOVA - PE

Recurso. Ausente,
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ASSUNTO: Da decisão que INDEFERIU o pedido de registro de candidatura 
de Antônio Pereira de Lima ao cargo de vereador (art. 14, § 4o, CF). 
RECORRENTES: ANTÔNIO PEREIRA DE LIMA, candidato a vereador pelo 
PAN e COLIGAÇÃO POR AMOR A FEIRA NOVA
(PFL/PL/PSC/PAN/PSL/PRP), por seu representante legal.
ADVOGADO: José Hilário Cavalcante de Oliveira 
RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador José Ivo Guimarães.”

RECURSO ELEITORAL N° 6268 - Classe 6 
ORIGEM: ABREU E LIMA - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Flávio Vieira Gadelha de 
Albuquerque ao cargo de Prefeito pela Coligação Frente Trabalhista de 
Abreu e Lima (art. Io, II, 1, LC 64/90)
RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
RECORRIDO: FLÁVIO VIEIRA GADELHA DE ALBUQUERQUE, candidato
ao cargo de Prefeito pelo PDT
ADVOGADOS: Márcio José Alves de Souza, Carlos Henrique Vieira de 
Andrada, Maurício de Fontes Oliveira, Paulo Roberto Fernandes Pinto Júnior 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Impedido de 
votar o Desembargador Célio Avelino. Ausente, justificadamente, o 
Desembargador José Ivo Guimarães.”
Sustentação oral do advogado do Recorrido, Dr° Márcio José Alves de Souza.

RECURSO ELEITORAL N° 6277 - Classe 6 
ORIGEM: TRACUNHAÉM - PE 
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de João Batista Correia ao 
cargo de vereador pelo PDT (Contas Rejeitadas - art. Io, I, g da LC 64/90) 
RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO: JOÃO BATISTA CORREIA, candidato ao cargo de vereador 
pelo PDT
ADVOGADA: Maria Luceli de Morais
Decisão: “Por maioria de votos, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Ivo Guimarães.”

RECURSO ELEITORAL N° 6309 - Classe 6 
ORIGEM: CASINHAS - PE 
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena 
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de 
Candidatura de José Freitas do Nascimento ao cargo de ve, 
Coligação Frente Popular de Casinhas (art. 14, § 4o, CF'88)
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RECORRENTE: COLIGAÇÃO FRENTE POPULAR DE CASINHAS 
ADVOGADA: Gersélia Barbosa da Silva
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador José Ivo Guimarães.”

RECURSO ELEITORAL N° 6321 - Classe 6
ORIGEM: ALIANÇA - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pela Coligação União Por Aliança - PT/PSL/PFL/PSDB (Prazo de 
Desincompatibilização)
RECORRENTE: PEDRO ERMÍNIO DE ALMEIDA FREITAS, candidato ao 
cargo de vereador pelo PSDB
ADVOGADOS: Paulo Roberto Tavares da Silva e Carolina de Melo Freire 
Gouveia Ávila
RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador José Ivo Guimarães.”

E, pelo adiantado da hora, ficaram adiados para a próxima sessão os processos:
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